

Обновленному дворцу – губернаторский турнир

Евгений Куйвашев дал старт первому Всероссийскому турниру по мини-хоккею с мячом в Первоуральске

Данил ПАЛИВОДА

В Первоуральске в обновленном Ледовом дворце спорта состоялась торжественная церемония открытия первого Всероссийского турнира «Кубок губернатора Свердловской области по мини-хоккею с мячом». В соревнованиях принимают участие пять сильнейших молодежных команд страны, в том числе и две свердловские – Академия «Уральский Трубник» из Первоуральска и краснотурьинский «Маяк». Именно они сыграли в матче-открытии турнира, а перед этим к участникам с приветственной речью обратились глава региона Евгений КУЙВАШЕВ, легендарный свердловский хоккеист Павел ДАЦЮК и председатель совета директоров АО «Полипласт» Александр ШАМСУТДИНОВ.



Евгений Куйвашев, Павел Дацюк и Александр Шамсутдинов произвели символическое вбрасывание перед стартом турнира



Главный трофей турнира

Перед открытием турнира Евгений Куйвашев оценил ход работ по модернизации Ледового дворца спорта, выступившего площадкой для состязаний, и стадиона в парке ДК имени Ленина. Оба спортивных объекта модернизируются в рамках концессионных соглашений. Соглашение по обновлению Ледового дворца спорта было заключено между администрацией Первоуральска, одним из градообразующих предприятий «Хромпик» и Академией хоккея с мячом «Уральский трубник». Первая часть работ в Ледовом дворце уже завершена, установлена новая система намораживания льда, проведена замена освещения и системы звука, выполнен косметический ремонт разде-

лок. Но впереди еще много работы, в том числе по замене трибун и ремонту фасада здания.

После этого Евгений Куйвашев вместе с Павлом Дацюком и Александром Шамсутдиновым обратился к участникам соревнований.

– Безусловно, русский хоккей любят у нас в Свердловской области. В 11 муниципалитетах этот вид спорта развивается очень бурно и динамично. Сегодняшний турнир будет способствовать привлечению нашей молодежи к занятию этим прекрасным видом спорта. Всем участникам команд я желаю честной и бескомпромиссной игры, а зрителям – получить максимум ярких эмоций, – отметил Евгений Куйвашев.

В матче-открытии турнира зрители, заполнившие Ледовый дворец практически до отказа, увидели свердловское дерби – на льду встретились местная Академия «Уральский Трубник» и краснотурьинский «Маяк». Команды выдали яркий матч с большим количеством моментов и голов. Перестрелка завершилась в основное время со счетом 4:4, и по регламенту команды отправились в серию буллитов. В послематчевых бросках сильнее оказались хоккеисты из Краснотурьинска (2:0), которые одержали первую победу на турнире, записав в свой актив два очка. Академии «Уральский Трубник» за ничью в основное время досталось одно очко.

– Соперник встретил нас, как и должен был – во всеоружии. Игра получилась хорошей, держала болельщиков в напряжении до самого конца. Сначала у нас не все получалось, но потом вкатились, прочувствовали игру и сумели довести дело до победы, – отметил главный тренер «Маяка» Игорь Смуров после матча.

Помимо Академии «Уральский Трубник» и «Маяка» в турнире принимают участие «Никельщик» (Верхний Уфалей), «Кировец» (Уфа) и «Водник-2» (Архангельск). Команды уже тоже успели провести первые матчи: «Никельщик» катком прошелся по «Кировцу» (13:4), а «Маяк» сыграл второй матч турнира против «Водника-2».

На первом этапе турнира команды встретятся друг с другом по одному разу, после чего определится состав участников плей-офф: первое место сыграет в полуфинале с четвертым, второе – с третьим. Победители полуфиналов встретятся в решающем матче, проигравшие – в матче за бронзу. Чемпион получит Кубок, который уже красуется в стенах Ледового дворца, сфотографироваться с трофеем может каждый желающий. Кубок весит больше десяти килограммов, а саму чашу «держат» два соболя, которые в том числе являются своеобразными ручками. Решающие матчи турнира, а также церемония награждения состоятся в понедельник, 28 октября.

Гранты для инициативных

На Среднем Урале поддержат проекты молодых общественников

Молодые жители Свердловской области получат порядка 2,5 млн рублей из регионального бюджета на развитие инициативных проектов. Для участия в грантовом конкурсе по приоритетным направлениям государственной молодежной политики в адрес регионального Минобразования поступило свыше сотни заявок от молодых общественников. Всего гранты получат 11 авторов.

– В этом году мы получили в 2,5 раза больше заявок с уже готовыми проработанными идеями, чем годом ранее. Это значит, что молодые жители Свердловской области готовы активно включаться в социально-экономическую жизнь региона, решать актуальные и значимые вопросы, воплощать свои мечты и реализовывать проекты на благо Среднего Урала. Одним из принципов реализации молодежной политики является активная поддержка инициативы молодых россиян. Молодежь са-

ма диктует тренды и цели молодежной политики в интересах сверстников и общества в целом, – сказал заместитель министра образования и молодежной политики Свердловской области Денис Протасов.

Согласно условиям конкурса, молодежные мероприятия, которые могут быть поддержаны государством, будут касаться одного из четырех направлений. Прежде всего, речь идет об инициативах молодых людей, проживающих в муниципалитетах с численностью жителей

до 500 тыс. человек. Кроме того, получить гранты смогут авторы мероприятий, направленных на развитие и поддержку органов молодежного самоуправления, а также на развитие добровольческой деятельности. Еще одной ключевой вехой в реализации молодежной политики, поддержанной областными властями, станут события, которые приурочены к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Глава региона Евгений Куйвашев ранее заявил, что

Свердловская область, и Екатеринбург в частности, должны стать студенческой столицей России и местом притяжения для молодых людей со всей страны. Власти делают серьезные шаги в этом направлении, создавая комфортные условия для молодежи. Так, в этом году впервые два десятка уральцев стали лауреатами инициативной премии Евгением Куйвашевым за вклад в развитие молодежной политики в регионе. Каждый из них получил 130 тыс. рублей.

све.рф